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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO EDUARDO SANTILLAN PEREZ.- Muchas 

gracias a todas y todos ustedes. 

El día de hoy nos encontramos reunidos a efecto de darle cumplimiento al 

multicitado acuerdo de la Comisión de Gobierno por el cual se instalan las 

diversas comisiones. El día de hoy nos corresponde precisamente instalar la 

Comisión de Vigilancia de la Contaduría Mayor de Hacienda, de tal manera que 

en primera instancia agradeciendo la presencia de todas y todos ustedes. 

Solicitarle a nuestro querido, extraordinario, flamante, famoso, guapo 

Secretario que nos haga el favor de pasar lista. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO ADRIAN MICHEL ESPINO.- Por 

instrucciones de la Presidencia, se pasa lista de asistencia. 

Diputado Eduardo Santillán Pérez 

Diputado Jerónimo Alejandro Ojeda Anguiano 
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Diputado Manuel Alejandro Robles Gómez 

Diputado Santiago Taboado Cortina 

Diputada Dione Anguiano Flores 

Diputada Olivia Garza de los Santos 

Diputado Armando Tonatiuh González Case 

Diputado Vidal Llerenas Morales 

El de la voz, diputado Adrián Michel Espino 

Señor Presidente, se encuentran presentes 6 diputadas y diputados, por lo 

tanto hay quórum. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. En virtud que el orden del día ha sido 

distribuido previamente, solicitar si se dispensa la lectura de la misma. 

EL C. SECRETARIO.- Consulto a los compañeros diputados si se dispensa la 

lectura del orden del día. Quienes estén por la afirmativa, sírvanse 

manifestarlo. 

Aprobado, señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- En virtud de que ha sido distribuido previamente el 

acuerdo de la Comisión de Gobierno, solicitar la dispensa de la lectura del 

referido acuerdo. 

EL C. SECRETARIO.- En virtud que también ha sido distribuido con 

anticipación el acuerdo, se procede a solicitarle a los diputados que dispensen 

la lectura, lo manifiesten levantando su mano, por favor. 

Se dispensa la lectura del mismo. 

Cumplida la indicación, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- En virtud de lo anterior, estando con quórum, si me 

permiten ustedes ponernos de pie para hacer la declaratoria de instalación. 

Siendo las 12:00 horas del día 17 de octubre del año 2012 y en cumplimiento 

del acuerdo de la Comisión de Gobierno de la VI Legislatura, hecho del 

conocimiento del pleno el 30 de septiembre por el cual se señala la integración 

de las comisiones ordinarias para el desarrollo de los trabajos de las 
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comisiones y la integración de la Comisión de Vigilancia de la Contaduría 

Mayor de Hacienda, se declara formalmente instalada. 

Si toman asiento, por favor. 

Aquí correspondería el mensaje de instalación. 

Creo que tuvimos una reunión muy importante el día de hoy. Creo que todos 

los temas que han quedado ya planteados simplemente agradecer a todos y 

cada uno de ustedes la participación en la Comisión. 

Yo me siento de verdad muy honrado, muy halagado de coordinar los trabajos 

de una mesa con personajes tan distinguidos, de amigos tan estimados y creo 

que en base a lo que hemos venido platicando, haremos un gran trabajo a 

favor de la ciudad. 

Señor Secretario, si me hace el favor de preguntar a los integrantes si alguien 

desea hacer uso de la palabra. 

EL C. SECRETARIO.- ¿Hay algún compañero diputado que quiera hacer uso 

de la palabra? Se abre el espacio para quienes deseen hacerlo. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. A continuación me permitiría someter a 

la consideración de esta Comisión la persona del licenciado Gabriel Sánchez, 

la propuesta de la Presidencia de la Comisión para ocupar el cargo de 

Secretario Técnico, considerando que es una persona que tiene un amplio 

conocimiento tanto de la Asamblea Legislativa como de las materias de 

rendición de cuentas, un amplio conocimiento de la Contaduría Mayor de 

Hacienda de la Asamblea, de tal manera que si me permite, señor Secretario, 

si podemos someter a la consideración de los integrantes el nombramiento de 

este Secretario Técnico. 

EL C. SECRETARIO.- Se pone a consideración de los integrantes la propuesta 

que hace el Presidente de la Comisión para el nombramiento del Secretario 

Técnico. Si hay alguien que desee hacer uso de la palabra al respecto.  

Si no, se procede a votar la propuesta. Quienes estén por la afirmativa, 

sírvanse manifestarlo, por favor. 

Aprobado por unanimidad, señor Presidente. 
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EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, señor Secretario. Si hubiera algún otro 

punto en el orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- No hay asuntos generales que sería el siguiente punto 

del orden del día. 

No habiendo ningún diputado que quiera hacer uso de la palabra, le informo, 

señor Presidente, que se han agotado los puntos del orden del día. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias. Se declara cerrada la sesión de 

instalación de la Comisión de Vigilancia de la Contaduría Mayor de Hacienda. 

Muchas gracias a todas y a todos. 

 


